

Голден Групп

Компания «Голден Групп» входит в группу лидеров компаний на рынке строительных материалов.

Как говорит народный афоризм: «В ремонте главное не развестись!». Для этого и существует компания «Голден Групп», которая поможет реализовать поставленные Вами задачи и воплотить в жизнь мечты.

В нашем арсенале представлена целая линейка строительных материалов: от гипсокартона до строительных смесей, от метизов до армирующей сетки, от подвесных потолков до осветительного оборудования, от пиломатериалов до керамической плитки, от лакокрасочной продукции до обоев. И завершает этот список инструмент, без которого, как известно, не обойтись даже опытному строителю. Но, если Вы думаете, что эта вся номенклатура нашей компании, то это заблуждение. Мы всячески расширяем свои возможности для достижения наилучшего результата Вашей работы. Следует отметить, что вся продукция нашей компании сертифицирована. Паспорта качества, сертификаты качества Вы можете увидеть на нашем сайте, в разделе «Сертификаты».

География компании «Голден Групп» не обширна, но носит ключевой характер и компенсируется четкой, оперативной и своевременной доставкой. Официальные представительства находятся в Самаре и Оренбурге. Представительство в Оренбурге открылось сравнительно недавно, что еще раз доказывает растущую динамику развития и расширение возможностей нашей компании.

Но даже не имея представительства в своем городе, Вы всегда сможете воспользоваться функционалом интернет-магазина, где представлена вся продукция нашей компании и буквально не стирая строительную пыль с лица или краску с рук, не выходя из дома, Вы без препятствия и физических затрат сможете заказать все самое необходимое. Для оптимизации данного процесса на сайте размещен калькулятор материалов. Если потребуется консультация специалиста, команда наших опытных менеджеров будет всегда рада помочь в этом, порой сложном, выборе из всего разнообразия.

Для удобства мы предлагаем несколько вариантов оплаты:

- Безналичный расчет. Преимущественно используется юридическими лицами;
- Оплата банковской картой. Подходит и для юридических и для физических лиц.
- Оплата при получении. Компания «Голден Групп» проявляет доверие к своим покупателям и готова доставить материал без предварительной оплаты. Действует наличный расчет и расчет банковской картой.
- Оплата в офисе компании. Прекрасная возможность личного знакомства Заказчика и Поставщика, что, безусловно, положительно сказывается на дальнейшем развитии сотрудничества.

Комплексное снабжение строительными материалами, представительства в Самаре и Оренбурге, интернет-магазин 24/7, доставка – это не все преимущества нашей компании. Услуги нанесения декоративной штукатурки. Выполнение данной работы требует высокого профессионализма и положительный опыт от исполнителя. Компания Голден Групп гордится своими специалистами, всегда готовыми выполнить качественное нанесение декоративной штукатурки. Оперативность наш конек, дневная норма нанесения до 10 кв.!

Только начав работу с нашей компанией, Вы убедитесь в достоверности вышесказанных слов.